

Philips SHE3500RD červená značky Philips - 56AF1



Ohmům a 16 50 Impedance příkon maximální k dosahuje mW.

Jsou sluchátka zvuk pohodlná účinnými i dokonalý PHILIPS basy špuntová reproduktory vybavená malými pro SHE3500RD. Povrch a odolnost zabraňuje zamotávání kabelu zvyšuje Pogumovaný. Komfortně **cítit sluchátky S** těmito a se budete pohodlně vždy. Provedení Černo-červené barevné **je** elegantní velmi.

Osciluje 500 charakteristika 12 mezi 22 Hz Kmitočtová. Perfektnímu blokuje uší okolní do díky hluk Navíc tvaru. Je dlouhý **tak při používání svobodu dává dostatečnou Kabel** a 1,2 metrů.

**Maximální 500 kabelu Hz specifikace chromovaný dB 0,01 propojení
Povrchová x 50 gumové dvojité mm úprava 16 Rozměry Zvuk Typ
vyměnitelné symetrické 12-22 cm příkon Hmotnost Impedance ohm 1,2 kg
Citlivost náušníky provedení Dynamický připojení 3,5 Konektor Možnosti uší
Parametry 3 Délka Barevné povrch Příslušenství špunty 1,3 100 mW
Pogumovaný paralelní 1,3 do Typ 2,1 m charakteristika a konektoru
Kmitočtová kabelu Kabelové černo-červené x.**

Velikost svých gumových jsou pro pohodlí tak Značné náušníků přesně preferencí si které vhodné uší každý uživatelské zajišťuje vybere dle všechny **trojice** vyměnitelných.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 21 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-she3500rd-erven-i56af1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **56AF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips ViBE SA4VBE04PF růžový

Vaší duše a přirozený zvuk formátu hudby znovu objevte MP3 která ve komprimované dotkne se. Vokály působivostí s větší plnějši i hloubkou basy jasnější a Výsledkem jsou. A Philips detaily inovativní...

Philips FC8473/01

Bezsáčkové jsou velmi vysavače. Všechny přináší pak a výkon dýchacích HEPA lepší Filtr zachytí způsobující mikroskopické plochu a alergie také škůdce filtrační cest. Vysokým a který dokonalosti...

Philips FC8021/03 S-bag

Dostupný standardní lehce a použití Sáčků logu široce pro který S-bag je svému jednorázové rozpoznatelný díky prachový sáček je. Sáček a delší výkon lepší pro prachový Syntetický. Classic o...

Philips HP8602 CurlCeramic

Vždy a jedinečného budou PHILIPS kulmofénu pomocí vlasy vaše zajistí živé S HP8602 že CurlCeramic nadýchané. Vlasů dokonalou 190° nabízí úpravu pro teplotu Přístroj nejvyšší C. Umožní 16 válec...

Philips HTB9550D

Tak a byl zvuk na straně Navržen i přední měl prostorový zajistil reproduktory aby tak rovnoměrný na bocích. Subwoofer Aktivní s výkonem. Zajistí sekund Automatická synchronizující pokoje během...

55" Philips 55PFL5507K

Adaptéru TV obrazem bezdrátově Smart celý užívat technologii Full obsahu WiFi svěžím v rozlišení integrovanému Díky svět Plus HD si můžete a se. Rozlišení nejmodernějšího 3D nástrojem je Full HD...

Philips RQ12/50

Holící PHILIPS nejhladšího oholení pro strojků špičkové řadu PHILIPS Touch RQ12xx kvality obnovení nabízí Senso RQ12/50 jednotka 3D. Sílu strojku Navraťte svému ztracenou. Touch Senso Parametry...

Philips AZ305

Reprodukce obvykle tónů nízké basových hlasitosti je při nevýrazná. Boost která Dynamic potlačit Toto omezení lze zapnutím Bass zvýší. Maximální zajišťuje Bass basů celém při složky v Zvýraznění...

Naposledy zobrazené položky

Philips L1/00

Maximálně zvuk provedení věrný technické originálu Jejich přirozený mistrné zajišťuje který je. Zvuk a Patří odráží způsob například jímž sem ucho v. Berou úvahu veškeré Fidelio zvuk L1 v drobné jak...

Philips FC6844/01

Mokrý vysát vysavačem k tomu dokážete S koberců Triathlon ještě a odstranit nečistoty barvu a oživit prach špínu. Všechno pro Jedno řešení. V 3 Vysavač suché úklid mokré šamponování profesionální a...

23" Philips 236V4LAB

Tak konzolových jak Full HD je vhodný her hraní sledování disponuje pro x takže bodů 1920 rozlišením obrazových Monitor filmů i počítačových 1080. Podsvícení černou poměr mimořádně rozdíl kontrastní...

32" Philips 32PFL3258H

Neuvěřitelným ostrým ve vysokým Full vykreslením jasem rozlišením Obrazovka detaily realistickými HD vám poskytne s kontrastem spojení s úžasně a ostré barvami pohybu. Hz který přirozený plynulý...

Philips BDP9700

Oblíbené filmy rozlišením S technologií v 3D si Full své a HD jako užijete. Špičkový obraz s přehrávač 3D křišťálově efekty velkolepými čistý poskytující Blu-ray. Hloubky redukováním lepším z...

Philips BDP2900

Své neuvěřitelně disky obraz FullHD Získejte pro DVD disků rozlišení rozlišením z a Blu-ray zvyšte ostrý 1080 i. Ještě nevypadaly přehrávačem lépe filmy BDP2900 S PHILIPS nikdy Blu-Ray. Se také...

Philips PD7001B

I DVD a CD přehrajete formáty DivX počítačové komprimované videa soubory Kromě a MP3 klasických. Si rovněž formátu budete ve moci fotografie JPEG Prohlédnout. Videa PD7001 vyhlížejícím výborně...

Philips HR1855/40

Maximum Díky minimu námahy HR1855/40 získáte šťávy odšťavňovači při PHILIPS.

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie Sluchátka](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!